



永康

## 深入推进客运监管“一件事” 严厉打击道路运输违法行为

导报讯 为进一步提升长途班车和包车客运安全水平,切实保障人民群众出行安全,近日,永康市交通运输局联合公安部门开展长途班车和包车客运安全监管“一件事”联合检查行动。

连日来,执法人员通过监控系统对永康高速路口的长途班车和包车客运进行实时监测,及时锁定违法车辆行驶轨迹,第一时间对违法车辆进行布控,严厉打击违法行为。

在执法过程中,执法人员利用非现场执法手段强化路面检查,加强指挥中心与执法中队在客车数据分析研判上的协同联动,强化对节假日、暑期旅游旺季等重点时段和高速出入口、风景区等重点路段的管控,充分发挥大数据优势,通过线上线下联

动运行,实现精准高效执法。

相关部门还对辖区客运企业进行全面深入检查,严格审查企业的运营资质和安全管理制度,确保企业在合法合规的前提下开展客运服务。督促企业加强对车辆的动态监管及日常管理维护,建立健全车辆档案,并对车辆的安全性能进行定期检测,从源头上杜绝安全隐患。同时,要求企业加强对驾驶员的管理和培训,严格审核驾驶员的从业资格,确保驾驶员具备良好的驾驶技能和职业道德。

今年以来,永康市交通运输局联合公安部门多次开展执法检查,形成监管合力,查处道路客运类违章案件,以保障永康市道路客运市场安全、平稳、有序。

□通讯员 金志鹏



执法现场。金志鹏/供图

执法第

一线



定海

## 全力打击非法营运 为平安“加码”

导报讯 近日,舟山市定海交通执法队执法人员在舟山市汽车客运中心开展夜间检查时,发现一辆浙L小型轿车涉嫌非法营运。经查,该车驾驶员通过某网约车平台招揽了一名乘客,到达目的地后收取一定数额“车费”。该驾驶员未取得网络预约出租汽车道路运输证及其他有效证件,擅自从事网约车经营活动,定海交通执法队依法对其做出相关行政处罚决定。

暑运开始以来,定海交通执法队开展打击非法营运专项整治行动,加强对非法营运车辆的路面监管。执法队对辖区道路旅客运输非法营运发生形态进行了有效的分析研判,结合地区形势,对商业广场、医院、客运站场等旅客集散重点区域针对性地加大了执法力度,并深度强化了对网络预约出租汽车平台的溯源查处。

同时,定海交通执法队进一步完善监管机制,提升执法效率。结合市民群众投诉信息,有效地将涉非法营运的车辆列入重点监控范围,明确了非法营运整治的方向目标;围绕重点车辆稽查布控系统的预警信息,实现对非法营运车辆的精准布控;加强了与公安机关交警部门的协作与配合,完善联动执法机制,实现优势互补,形成了联合执法的强大合力。

自今年暑运打击非法营运专项整治行动以来,定海交通执法队共出动执法人员200余人次,检查车辆300余辆次,查处非法营运案件8起,有效遏制非法营运蔓延势头,维护了市场秩序和市民的合法权益。

□记者 江天 通讯员 黄莉莎



杭州

近日,杭州市交通执法队组织开展暑期行业专项整治行动,从部门联动、强化执法、化解纠纷、普法宣传等四个方面入手,着力维护暑期驾驶员培训市场环境。

□通讯员 薛丁菲



安吉

近日,安吉交通运输行政执法队联合交警大队分别在高铁站、城区开展夜间网约车专项整治行动。

□梅剑锋 朱军



宁海

## 信用修复为企纾困

导报讯 “感谢贵单位工作人员在公司信用修复过程中给予的耐心帮助和指导。”近日,宁海县交通运输行政执法队梅林中队收到了一封来自辖区内某电力公司的感谢信。

去年8月,该公司因擅自从事道路危险货物运输被行政处罚,因未及时进行信用修复,导致公司的信用状况受到影响,无法申报“守合同重信用企业”,企业评级、贷款、招投标等各种商业活动受阻。得知这一情况后,梅林中队“梅林争锋”服务队快速介入,向企业详细讲解信用修复的政策法规、流程步骤,并协助企业准备信用修复材料、指导网上申报、与各相关部门沟通协调。

今年以来,宁海县交通成立“梅林争锋”服务队,积极为企业信用修复提供指导,自服务小分队成立以来,已累计帮扶6家企业完成信用修复。

下一步,宁海县交通执法队将继续加强对企业的服务和监管,引导企业合法合规经营,同时不断完善工作机制,提高服务水平,为宁海经济发展营造良好的信用环境。

□通讯员 李荣荣



德清

## 举办水上安全知识教育讲座

导报讯 近日,德清县交通运输局组织工作人员来到该县舞阳街道玉屏社区幸福邻里,举办了一场水上安全知识教育讲座。

“同伴落水,如何救援?”“不慎落水,如何自救?”……该县交通执法队港航新市中队副中队长丁立斌以生动的案例介绍了水上安全知识,向小朋友们详细讲解了溺水的定义,以及如何正确应对同伴溺水情况。为了更直观地传达水上安全信息,工作人员还播放了一段小视频,向孩子们和家长展示了乘坐水上交通工具的注意事项以及救援方法。

为了增加趣味性和互动性,工作人员组织了一场水上安全知识问答。现场气氛活跃,孩子们积极举手参与,场面热闹。

活动中,执法人员还耐心指导孩子和家长如何正确穿戴儿童救生衣,详细讲解了救生衣每根绑带正确使用及固定方法,并亲自示范,确保每个孩子和家长都能掌握这项重要的技能。

□通讯员 宋斌斌



执法人员讲解救生衣穿戴方式。宋斌斌/供图

服务

零距离

距离